
ESTADO DO AMAZONAS 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIRANGA 

GABINETE DA PRESIDÊNCIA 

CNPJ: 84.090.455/0001-35 

AV. Presidente Getúlio Vargas, 183 – Cidade Baixa – CEP: 69.120-000 

Email: poderlegislativo.cmi@outlook.com  -  Itapiranga - Amazonas 

 

1 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ITAPIRANGA REALIZADA NO DIA 10 DE MAIO DE 2022. 

Aos dez dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois (terça feira), às 

20:00 horas, reuniu-se em Sessão Ordinária na Câmara Municipal de 

Itapiranga, sob a presidência do senhor vereador Francisco de Assis 

Menezes da Mata e com o 1º secretário senhor Vereador Emiliano Karol 

José Macêdo Corrêa. Estavam presentes os vereadores: Alexander Aldrin 

da Silva Steenbuck, Francisco Roberto Fonseca Góes, Warlley Emilio 

Borges da Silva, Paulo César Amaral Góis, Michael Wellington Santos 

Serrão, Marcus Vinicius Aires Cruz e Silva e Elias Wellisson Vasconcelos 

Duarte. Contando que havia quórum, em nome de Deus todo poderoso, 

deu por aberta a 10ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Itapiranga do ano de 2022. Em seguida o presidente solicitou que o 

secretário fizesse as seguintes leituras: Leitura do Texto Bíblico de 

(Filipenses C.4: V 7); Leitura da Ata da Sessão anterior; Leitura do Ofício 

nº 080/2022 da SEMAS; Leitura do Projeto de Lei nº 002/2022 da 

Prefeitura Municipal de Itapiranga. Após isso, o presidente encerrou o 

grande expediente e abriu o pequeno e ao consultar o livro de inscrito a 

se pronunciar na tribuna, facultou a palavra ao vereador Emiliano Corrêa 

que cumprimentou a todos e anunciou o repasse do fundo Estadual e 

Municipal de saúde, para a implantação do Laboratório Público 

Municipal. Relembrou da Semana Santa onde ouve doação de pescado. 

Agradeceu a presença da Prof.ª Márcia Cavalcante na sessão, ressaltou 

que foi seu aluno fez uma pequena homenagem aos professores e 

parabenizou pela conquista realizada. Falou sobre o projeto tribuna 

cidadã que será de muita importância. Facultada a Palavra ao vereador 

Roberto Góes que cumprimentou a todos e falou a respeito do mês maio 

laranja referente ao Abuso e exploração sexual de crianças e 

adolescentes, onde esteve em reunião no Cras juntamente com vereador 

Paulo Gois representando a Câmara Municipal, também com a presença 

da Juíza de Itapiranga Dr. Tania Granito e agradeceu a toda equipe 

envolvida nessa ação de combate e conscientização a população, 

parabenizou o Deputado Cabo Maciel pelo recurso destinado ao 

Município de Itapiranga na área da saúde. Comentou sobre o evento 

realizado na Praça Sagrado Coração de Jesus em homenagem ao Dia das 

Mães, onde todos vereadores e representantes da Prefeita participaram. 

Finalizou falando do Projeto de Lei 002/2022 referente aos professores, 

onde citou prof.ª Sulamita que teve grata satisfação de ser seu aluno no 

ensino fundamental, falou do seu respeito e admiração a todos 

professores e parabenizou pela conquista. Passada a palavra ao vereador 

Alexander Steenbuck que cumprimentou a todos e falou sobre 

representatividade, direito constitucional e imparcialidade. Comentou da 

mailto:olp.teixeira@hotmail.com


ESTADO DO AMAZONAS 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIRANGA 

GABINETE DA PRESIDÊNCIA 

CNPJ: 84.090.455/0001-35 

AV. Presidente Getúlio Vargas, 183 – Cidade Baixa – CEP: 69.120-000 

Email: poderlegislativo.cmi@outlook.com  -  Itapiranga - Amazonas 

 

2 

diferença entre política e politicagem, parabenizou aos professores do 

Município, declarou que jamais foi contra o projeto e defende sim o direito 

do povo de Itapiranga. Falou a respeito de conversas fakes e alertou a 

todos para que não acreditem em tudo que ouvem. Parabenizou o 

Deputado Cabo Maciel pela conquista de um novo recurso na área da 

saúde do Município. Convidou a população de Itapiranga para participar 

das Sessões da Câmara Municipal e agradeceu a oportunidade. Após os 

pronunciamentos na tribuna, o primeiro secretário vereador Emiliano 

Corrêa fez as seguintes leituras: Leitura do Projeto de Lei 002/2022 e 

Leitura da Mensagem de Justificativa da Prefeitura Municipal de 

Itapiranga. Em seguida, o presidente pediu a pronúncia e parecer das 

comissões referente ao projeto de Lei 002/2022, onde todos foram 

favoráveis. Votação aprovada por unanimidade. Passada a palavra ao 

vereador Warlley Borges onde parabenizou a classe dos professores pela 

vitória conquistada. Facultada a palavra ao vereador Emiliano Corrêa que 

também parabenizou novamente a todos os professores e falou do 

comprometimento com a população Itapiranguense vindo do Deputado 

Cabo Maciel em destinar para o ano que vem, emenda parlamentar de 

até um milhão de reais para o Município de Itapiranga onde beneficiara 

muitas obras. Passada a palavra ao vereador Paulo Góis que 

cumprimentou a todos e parabenizou a todos os professores, relembrou 

de quando foi professor e falo que sua esposa e irmã são professoras e 

tem muito orgulho da profissão onde requer muito esforço e dedicação. 

Após isso, o Presidente Francisco de Assis Menezes da Mata, agradeceu 

a Deus e a presença da plateia e convidou a todos para sempre estarem 

presentes para acompanhar os trabalhos dos vereadores e da mesma 

forma convidou os nobres para a próxima reunião. E não havendo mais 

nada a tratar, encerrou a sessão. Eu, Emiliano Karol José Macêdo 

Corrêa, 1º secretário da Câmara Municipal de Itapiranga, lavrei a 

presente ata que vai assinada por mim, pelo presidente e demais 

vereadores. 

 

 

 

 

 

Emiliano Karol José M. Correa         Francisco de Assis M. da Mata 

            1º secretario                                       presidente 
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Elias Wellisson de V. Duarte      Alexander Aldrin da S. Steenbuck 

           Vice-Presidente 

 

 

 

 

Michael Wellington S. Serrão          Warlley Emilio Borges da Silva 

 

 

 

Francisco Roberto Fonseca Góes          Paulo Cesar Amaral Góis 

 

 

 

Marcus Vinicius Aires da Cruz e Silva 
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